



光棍节临近,今年的光棍节日期缩写为“11-11-11”,这是一个百年一遇的“超级光棍节”。随着单身男女数量的增加,今年的“超级光棍节”更是成为了全社会关注的一个有意思节日。虽然这个特殊的节日,会有很多单身男女们会寻找另一半来渡过慢慢长夜,但一个人过节也没什么可怕,重要的是可以随时拥有一份好心情,宠爱自己不需要谁的名义,赶紧挑一件精致的礼物来犒劳自己。宠爱自己,从现在做起。

>>一个人的荧幕 一个人的浪漫

说道营造一个人浪漫氛围的3C产品,投影机相信一定会成为最佳选择。可以让人享受到夜色弥漫之际,“窝在沙发里,一杯红酒配电影”的情调。

据了解,在今年投影机市场中,出现了高亮高清LED便携式投影机,其中以宏 K330和优派 PLED-W500产品最具特色。产品亮度不但突破了以往LED亮度的瓶颈,达

到了500流明,投射效果实际上接近于传统投影机1000流明亮度,在一般家庭环境下,只需要简单遮挡,就可以获得良好的投影效果。

>>优美音乐 倾听自己的声音

不管怎么说,有音乐陪伴的生活总是美好的,一对外形出众的音箱不仅能给听觉上带来享受,就连视觉上也会得到陶冶,说不定放在你桌面上颇具男人味道的音箱可能成为你吸引

眼球的利器。近期,三诺上市了几款外观设计非常独特的音箱,以全能男人:iFi-725音响为例,箱体前面板表面采用了钢琴烤漆材质,非常时尚。虽然这样也容易沾染指

纹,影响美观,但在色彩搭配上,三诺iFi-725使用了经典的黑银搭配,永不过时的配色显得音箱整体非常大气。非常适合对产品附加功能有要求的用户。

>>一个人的独行 五彩的回忆

一个人没关系,带上你挚爱的数码相机,一起游遍你在的城市,兴许能够遇上那个和你带着一样或者相似的相机的她。

在此推荐佳能500D以及550D,以上两款产品采用佳能自主研发的APS-C尺寸CMOS图像感应器,实际有效像素达1510万,在入门单反中出类拔萃,最高可拍摄分辨率为4752×3168的照片。另外,佳能500D最大感光度达到ISO3200,并且可以通过软件扩展到ISO 12800。其采

用快速高精度的9点宽区自动对焦系统,配备35区测光感应器,并且实时取景可实现面部优先等实用功能,相信他们会和您一起捕捉光棍节爱的瞬间。

(专刊记者 化强)

China unicom 中国联通

临沂联通公告

为优化网络质量,推进网络转型,我公司拟割接升级35J0401交接箱,时间定为2011年11月11日8:00至16:00,影响银雀山中学、华日宿舍、盐业公司宿舍、城邦广场及其周边的电话和宽带业务,给客户使用带来的影响敬请谅解,特此公告。

临沂市联通公司
二〇一一年十一月十日

临沭公路局党建工作成绩很给力

在市局党委和临沭县委的正确领导下,临沭县公路管理局高度重视党建工作,在创先争优活动中成绩突出,2011年上半年代

表临沭县委迎接临沂市委党建检查,成绩优异,获得临沂市群众满意的基层部门荣誉称号。近日,该局又从全县120多个县单

位中脱颖而出,进入临沭县基层党建工作检查督导组。

(通讯员 李文静)

临沭公路局党组织参加县有关培训

为响应中央“把加强和创新社会管理的工作精力和注意力更多放到基层”的号召,根据县委要求,临沭县公路管理局党支部书记报名

参加临沭县基层党组织书记加强社会管理培训班。通过为期3天的紧张培训、摸底考试和结业考试,切实提高了基层党组织加强社会管理

的能力,充分发挥了党组织在社会管理中的领导核心作用。

(通讯员 李文静)

国际第10代前列腺特效药10000名患者联名证言征集活动

前列腺患者 免费治疗 直到康复

★ 免费发药公告 ★

前列腺炎、前列腺增生、肥大严重影响男性健康。且发病率高,复发率高,难以根除。由湖北威士生物药业独家研发“腺管排毒,腺同治”前列腺特效药[列腺肽]对各种前列腺疾病治一个,好一个!为验证该药的疗效,现面向全国征集10000名前列腺患者,免费发药,免费治疗。

目前,免费发放活动已来到临沂。如果您或您的家人、朋友患有前列腺疾病,马上拨打电话7290989、8993737报名,均可免费获赠2个月用药(病情较长、病症严重的患者可特别申请4-6个月用药)。

据其它省份服用患者反馈:服用3-5天,前列腺积液开始排出,腺管疏通,排尿通畅;连续治疗30-60天,积液排尽,前列腺炎所有症状消失,阴囊潮湿、阳痿、早泄等男性功能

障碍明显好转,夫妻生活质量提高,前列腺增生回缩;再持续服用20-30天,肾虚乏力、失眠多梦、头晕耳鸣、腰酸酸软的老年男性,也会感觉男性功能明显增强。

由于此次免费发药证实疗效活动名额有限,还望广大前列腺患者抓紧时间报名领取,赠完为止,绝不多赠。

适合领取人群:一、患有急慢性前列腺炎、增生、尿道灼热,尿道涩痛,尿色黄、尿频、尿急、尿滴沥、尿不尽、尿等待、尿储留患者;二、前列腺炎导致阳痿、早泄等男性功能障碍患者;三、阴囊潮湿患者;四、肾虚乏力、失眠多梦、头晕耳鸣、腰酸酸软的中、老年男性均可拨打电话7290989、8993737报名,免费获赠2-6个月药品,本次活动领取的药品税金自理。
活动地点:新生堂药店(中医院东临50米路北)

免费品尝热带“禁果” 数千男性跃跃欲试



世博会亮相的“水果伟哥”如今登陆临沂,征集500名免费体验者,在广大市民中引起了强大的轰动。短短一周内,已经超过有1300名的男性发来了咨询信息:

好的东西就该大家分享,有了效果才敢搞赠送,我看“水果伟哥”靠谱!

我听一个朋友说过这个水果伟哥,说吃一次管两天,几十年的男性功能问题照样可以恢复到跟棒小伙一样,到底有没有那么厉害?

水果也壮阳,太不可思议了,不是卖水果的再搞宣传吧……

才吃过两次,就感觉自己越来越强悍了,对夫妻方面有点上瘾,感觉真让人意外。喂喂,你们的赠送还在继续搞么?

最近,类似的好奇和疑问频频出现。有媒体惊呼,这个水果,让男人们开始“疯狂”了。

提起说过水果伟哥,男人总是一脸坏笑。自从去年12月高调亮相世博会以来,水果伟哥——海椰子在全国各大媒体上迅速蹿红,一发不可收拾。男人们私下讨论:“光看外形就感觉过瘾。一种水果不但分出雌雄,而且还分别长出了男人(根部)和女人(臀部)两性性征,真让人浮想联翩”。实际上,海椰子最大的秘密在于在食序壮阳。塞舌尔当地很早就有把海椰子作为“圣物”献给新婚的青年男女,据称很快就能带来“好孕”。而最近科学研究表明,海椰子对几乎整个男性器官都有滋补作用,它的功效包括了功效是延时壮阳,强精健体,刺激欲望,促进海绵体微血管血流量,迅速启动……

科学家们已经证实:海椰子内蕴含着一

种叫做DHK精元蛋白的特殊营养成分。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍的药近似,但是却没有任何副作用。里面的有效成分更够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充沛。在塞纳尔国只有王室成员和贵族才有权利享用这种水果。它被塞舌尔王国视为国宝,曾经多次献给外国领导人。

不就是一种能滋补的水果么?它哪来有这么大的神力?男性医学人员称:海椰子的食疗作用是有限的,但是我们通过现代科学手段,将海椰子的有效成分浓缩成了胶囊形式,起名为“非洲圣果”。它只要吃一次就相当于20公斤海椰子的效果,而且,你在尽情享受的同时,甚至连脸红心跳的感觉都不会有。

这种作用是通过三步解决的:

- 第一步:**一个疗程,既解决所谓的肾虚症状,让男人正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不从心,控制不住等症状明显改善或消失。
- 第二步:**两个疗程,恢复年轻小伙时的冲劲,动作挺拔有力,快感增强,浑身硬朗,轻松做过20分钟,一周三次也不觉得累。
- 第三步:**三个疗程,达到一种自由态,节奏时间完全自己可以把握,想长就长,想短就短,收放自如,在征服对方的同时自信心空前高涨!

热带禁果免费体验活动

11月10日最后一天

另据可靠消息,征集体验者的活动仍在继续,推广部门在名额上加以限制在,每天仅限50人,11月10日为止。要应征免费体验的可以通过两种方式索取价值72元非洲圣果体验装一盒。男性朋友只需要把你的通信地址和本人姓名编辑成短信,发送到15063390427即可参加活动,或是拨打全国免费电话4000111776直接报名。先到先得,赠完为止。

非洲圣果中国推广部的电话是4000111776,今天市民就可免费预约登记。

精子质量定点检测单位 显微外科助力 攻克男性不育

优生优育 请检查精子质量

提醒广大男性朋友:发现无精子、少精、弱精现象请及时治疗

24小时咨询预约电话: 8073838 QQ咨询:425251515

张帆 山东电视台著名主持人 临沂计生医院爱心人士,形象大使

临沂计划生育专科医院
市计生委直属单位 市生殖健康治疗中心

优生优育 男性不育

……公立医院 值得信赖……

地址:解放路与临西三路交汇处